الامتحان الثاني في مادة التسيير المالي والمحاسبي     
المستوى : 3 تسيير و اقتصاد .                                                                  المدة : ساعتين  
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الجزء الأول :: ( الميزانية الوظيفية )

لدينا المعلومات التالية : 
TN=5000  , BFRE=BFRHE ,  FRNG=45000 

مجموع الخصوم =  270000 ، الموارد الخاصة + 40000 =الاستخدامات الثابتة ،
 الموارد الثابتة = 185000 
[image: image5.png]Dl g s A gsall Jouall
Dol z i A gl sl 5 seadl)



        [image: image3.png]


     [image: image4.png]


 
  المطلوب : قم باعداد الميزانية الوظيفية .
 الجزء الثاني : 
من حساب النتائج حسب الوظيفة لمؤسسة السناء في السنة N تحصلنا على المعلومات التالية:

· هامش الربح الإجمالي=850000 دج و هو يمثل 25% من رقم الأعمال
· المنتوجات العملياتية الأخرى تقدر ب: 450000 دج
· الأعباء العملياتية الأخرى نصف المنتوجات العملياتية الأخرى
· التكاليف التجارية و الأعباء الإدارية على التوالي:180000 دج و 220000 دج
· النتيجة المالية نصف النتيجة العملياتية
· المنتوجات المالية=560000 دج
· معدل الضريبة على الأرباح 25% 
· العناصر غير العادية-أعباء و منتوجات معدومة
· استرجاعات عن خسائر القيمة و المؤونات معدومة
· جدول إعادة توزيع الأعباء حسب الطبيعة  كالتالي:
	الوظــــــــــــــــائف
	مبلــــغ مــــــــــوزع
	حـ/602         608
	حـ/61         64
	حـ/68

	وظيفة الشـــــــراء

الوظيفة التجــــارية
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· حـ/600 مشتريات البضائع المبيعة=2200000 دج

· حـ/63 أعباء المستخدمين=120000 دج

· حـ/64 الضرائب و الرسوم و المدفوعات المماثلة=80000 دج

العمــــــــل المطلــــــــــــوب:

1. حساب النتائج حسب الوظيفة لمؤسسة السناء
2. إنجاز جدول إعادة توزيع الأعباء حسب الطبيعة 

3. أنجز حساب النتائج حسب الطبيعة 
